

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/34/283
S/13353

29 May 1979
CHINESE
ORIGINAL: FRENCH

大会

第三十四届会议

暂定项目表 * 项目 4 6

《加强国际安全宣言》的执行情况

安全理事会

第三十四年

一九七九年五月二十九日

民主柬埔寨常驻联合国代表给秘书长的信

谨附上民主柬埔寨之声发表的一篇题为“越南侵略者对柬埔寨人民犯下了人类历史上前所未有的重大罪行”的社论，以供参考。

谨请将这篇评论作为大会暂定项目表项目 4 6 的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨常驻联合国代表
秀蒲拉西（签名）

* A/34/50.

附 件

《民主柬埔寨之声》发表的社论：
“越南侵略者对柬埔寨人民犯下了
人类历史上前所未有的重大罪行。”

自越南发动十万大军入侵柬埔寨以来，它对我国无辜的人民犯下罄竹难书的罪行，造成空前未有的破坏。越南军所到之处，明目张胆地赶尽杀绝，大肆烧毁破坏。它的目的在于完全消灭我国民族、并吞我国一切领土，以便不择手段建立其罪恶的《印度支那联邦》。

到目前，四个多月已过去了，但越南一直无法实现其战略及邪恶野心。自越寇侵略柬埔寨那一天起，就不断遭受我国英雄的革命军、游击队和英雄人民的坚决猛烈的反击，在全国各地都遭到坚决的反抗和反击，因此它陷入无法摆脱的困境，与此同时，由于我国革命军和革命游击队的歼灭性攻击及消耗战，越寇的有生力量和战争物资日益遭到重大伤亡及损失。但越南的野蛮、法西斯侵略者、领土吞并者和民族消灭者的本性一直驱使它增派新军队到柬埔寨，意图对我国无辜人民不断进行镇压、屠杀和破坏我国的经济。

四月初，在其苏联主子大力支持和参与下，越南集结其部队并增派几师军队到柬埔寨来，以图进行一次大规模全面镇压行动，妄图一举消灭我国及人民。为了实现这罪恶目的，越寇侵略者实行其法西斯政策。他们所到之处，无不进行烧毁破坏，包括无辜人民的房屋乡村、学校、托儿所、医院、车间以及谷仓。他们用坦克摧毁我们所有的农作物，并开枪射击一切生物，肆无忌惮地杀害我国人民和我们的牲畜。各处：乡村、田野、和牧场疮痍满目、遍地牛只的尸体。例如马德望省三洛的人民坚决拒绝同越寇生活在一起，作它的奴隶，越寇俘获逃不掉的人，用绳子把他们捆绑成几行带走，以最法西斯的方式把他们枪毙。这种行径的目的在于完全消灭我们同胞、我国民族。越寇俘获我们同胞的时候，就将他们杀死。当它无法俘获他们时，便破坏我国的经济，想以饥荒来消灭我国人民。这都是人类历史上前所未有的罪大恶极的法西斯行径。

我们呼吁世界上爱好和平与正义的国家、人民、公众组织、政党、国际组织和热爱和平正义的人士强烈谴责越南对柬埔寨无辜人民所犯下的滔天罪行和造成的巨大破坏，并采取有效措施，坚决有力进行各种活动，强迫越南立刻无条件地从柬埔寨撤走其一切侵略军队，以便恢复柬埔寨以及东南亚、亚洲、太平洋的和平与安全，并同时确保世界和平。

柬埔寨人民和革命军决心作出一切牺牲，同越南野蛮、法西斯、卑劣的行径作顽强斗争。事实上，在上一次越寇侵略者进行全面镇压行动时，柬埔寨英雄的革命军、游击队和英雄人民在西南、西及西北各条战线上对越南侵略者作出猛烈、英勇的反击，并给他们造成了重大伤亡。

我们决心继续高举民族光荣和尊严、民族本色和自豪的旗帜；抗击越寇发动的侵略战直至最后胜利；捍卫和保全我国领土、民族及民族本色；并同时协助抗击越南和苏联在东南亚、亚洲、太平洋及全世界实现其侵略的、扩张主义的野心和战略。

- - - - -